Приложение 1.

Контрольно-диагностическое задание №1.

Построение сечений многогранников.

1. Перечертите рисунок в тетрадь:
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а) постройте точку пересечения прямой MH с плоскостью грани ABCD;

б) постройте точку пересечения прямой MH с плоскостью грани A1B1C1D1;

в) постройте точку пересечения прямой MH с плоскостью грани D1C1CD;

2. На изображении тетраэдра постройте:

[image: image6.wmf]а) точку пересечения прямой PQ с плоскостью АВС;

б) линию пересечения плоскостей AQP и SBC.

3. В кубе ABCDA1B1C1D1 задана секущая плоскость точками 
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 и некоторой точкой Х. Постройте сечение куба плоскостью MNX.

[image: image7.wmf]а) если Х совпадает с вершиной В1;

б) если Х совпадает с вершиной С1;

в) если Х совпадает с вершиной D1.

4. Постройте сечение куба плоскостью проходящей через точки P и Q перпендикулярно плоскости ABCD.

Приложение 2

Контрольно-диагностическое задание №2.

Решение комплексных задач с элементами исследования.

1. В кубе с ребром a проведено сечение через середины ребер, выходящих из одной вершины:

а) построить сечение;

б) определить вид сечения;

в) определить угол α между плоскостью сечения и плоскостью основания куба;

г) найти объемы многогранников на которые куб разбивается плоскостью сечения;

д) во сколько раз увеличится площадь сечения, если его провести через концы ребер, выходящих из одной вершины;

е) какую часть объема куба составляет меньшая из получившихся частей.

В задании 2 выберите правильный вариант ответа и подчеркните.

2. В треугольной пирамиде, все ребра которой равны a, сечение построено перпендикулярно одной из высот основания. Определить вид сечения.

а) сечение имеет форму треугольника;

б) сечение имеет форму трапеции;

в) сечение может иметь форму треугольника или трапеции.

Найти площадь сечения, проходящего через высоту пирамиды.
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Верно ли утверждение, что площадь вычисленного сечения является наибольшей?

а) да; б) нет.

3. В треугольной пирамиде, все ребра которой равны a, сечение проведено через ребро основания и точку принадлежащую противоположному ребру. Найдите площадь сечения имеющего наименьший периметр.
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